

Najboljši so tekmovali

V POČASTITEV 50. obletnice KPJ je komisija za razvijanje tradicije NOB in proslav ter konferenca SZDL občine Ljubljana-Siška pripravila mladinsko tekmovanje v spoznavanju zgodovine KPJ. V ta namen je bila izdana knjižica »Mladina spoznava revolucionarno preteklost naših narodov«, ki so jo napisali Albert Avguštinčič, Ana Benedetič, Pero Čurin, Rado Jan, Jašo Kordič in Rezka Traven. Izdajo pa je omogočila Skupščina občine Ljubljana-Siška.

Mladinskega tekmovanja spoznavanje zgodovine KPJ so se udeležile vse šole v občini Ljubljana-Siška, razen šol Franca Rozmana in Lojzeta Kebeta iz Šentvida nad Ljubljano. Tekmovalo je preko 1500 mladih iz 9 osnovnih in 3 srednjih šol. Po tekmovanju mladine po šolah so se najboljše ekipe pomerile v medšolskem tekmovanju, ki je bilo 3. junija v prostorih kino dvorane Šiška, pripravljeno v obliki kviza, ki sta ga vodila priljubljena napovedovalca RTV Ljubljana Nataša Dolenc in Borut Mencinger.

Poleg tekmovalnih točk so nastopili tudi pevski zbor osnovne šole Lojzeta Kebeta iz Šentvida nad Ljubljano, glasbena šola Franca Šturma Bežigrad-Siška in šola Valentina Vodnika z recitacijami.

Tekmovalni program v medšolskem merilu je bil pripravljen tako, da so najprej tekmovali učenci osemletk s skrajšanim programom znanja v zgodovini KPJ in borbe jugoslovanskih narodov, medtem ko so srednje šole: gimnazija iz Šentvida nad Ljubljano, strokovna šola iz Litostroja in kadetska šola iz Tacna pod Šmarno goro tekmovali s celotnim programom vprašanj omenjene knjižice. Tekmovanje je potekalo v zelo napetem vzdušju, kajti mladina se je temeljito pripravila na to tekmovanje. Ocenjevalna komisija ni imela lahkega dela pri izboru najboljše občinske ekipe.

V prvi tekmovalni stopnji so zmagale vse šole razen šentviške gimnazije. Šele v zaključni tretji tekmovalni stopnji je bilo izbranih pet ekip. Kdo so ti, ki so bili najboljši: izmed srednjih šol so bili najboljši učenci strokovne šole iz Litostroja. Publika kakor tudi ocenjevalna komisija je bila presenečena nad odličnim znanjem ekipe Litostroja, ki je bila vsakokrat nagrajena z burnim aplavzom. Tudi dijaki kadetske šole iz Tacna niso zaostajali za prvimi. Med osemletkami pa so bili najboljši iz šole Zvonka Runko, nato Riharda Jakopiča in Hinka Smrekarja.

Zmagujoče ekipe so si za to znanje priborile lepe nagrade, in sicer: letovanje na Čehoslovaškem in v Poreču. Ekipi strokovne šole iz Litostroja in kadetska šola iz Tacna se bosta na tritedenskem letovanju na Čehoslovaškem seznanili z marsikaterimi znamenitostmi te pokrajine. Ekipe, ki bodo šle na letovanje v Poreč, pa bodo deležne sonca in toplega Jadranskega morja. Vse ostale ekipe, ki niso prišle na prvo mesto, so prejele knjige in gramofonske plošče. Šolam, ki so se vključile v tekmovanje, je občinska konferenca SZDL poklonila Zbornik 1900 — 1945 Jugoslavije. Prvih pet zmagovalnih ekip je še posebej obdarila Bombažna tovarna v Vižmarjih s tekstilnim blagom za obleke.

Obsežna akcija o spoznavanju zgodovine KPJ in NOB, ki je zajela skoraj vse učence in dijake šol v občini Ljubljana-Siška, je velik političen uspeh, in tekmujoči so si pridobili obsežen vpogled v zgodovino KPJ in NOB Jugoslavije ter še posebej narodnoosvobodilnega gibanja Slovenije.

11. 6. 1969

Rezka TRAVEN



Optimizem

Letos 1000 renaultov

LITOSTROJČANI se z naglico pripravljajo na proizvodnjo avtomobilov znamke RENAULT. Po dogovoru s francoskim podjetjem RENAULT bodo proizvajali in montirali vse tipe teh vozil tako, da bo že letos proizvedeno 1000 vozil. Pri proizvodnji vozil vodi »LITOSTROJ« dejstvo, da kljub povečani proizvodnji domačih proizvajalcev še vedno kupujemo od 30 do 40 tisoč vozil iz uvoza. Spočetka mislijo v letu 1970 na manjšo proizvodnjo 7 do 10 tisoč vozil.

Odločitev »LITOSTROJA«, da nastopi kot kooperant pri proizvodnji osebnih avtomobilov, je naletela na močan odpor jugoslovanskih proizvajalcev osebnih vozil, kakor tudi na odpor uvoznikov. Že sedaj je »LITOSTROJ« prejel okoli 900 naročil za vozila znamke RENAULT skupaj z mnogimi čestitkami bodočih kupcev.

Vesti

NOV GASILSKI DOM

GASILCI v Zbiljah so odprli nov gasilski dom, za katerega so občani in gasilsko društvo sami zbrali sredstva. V gasilskem domu so tudi prostori za družbene organizacije kakor tudi za družabno življenje. Pokrovitelj odkritja novega gasilskega doma je bila Občinska konferenca SZDL.

IZLET UPOKOJENCEV

ODKAR so upokojenci v Šentvidu odprli svoj novi klub v prostorih bivše občine, se je zelo razgibalo njihovo družabno življenje. Klub, ki je namenjen razvedrilu naših najstarejših občanov, pa ne ostaja samo za svojimi vrati, ampak je priredil tudi izlet v Maribor in na Pohorje, katerega se je udeležilo precejšnje število upokojencev.

65 LET VIŽMARSKIH GASILCEV

PROSTOVOLJNO gasilsko društvo Vižmarje-Brod je pred kratkim praznovalo 65-letnico svoje ustanovitve. Dolgoletni člani društva so ob tem jubileju prejeli za svoje delo priznanja, društvo pa se je obogatilo z novim avtomobilom.